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2009-10 GRADUATE SURVEY 

1. What level of degree did you complete at GBC last year (check all that apply)?

 
What level of degree did you complete at GBC 

last year (check all that apply)?
 

  Certificate Associate Bachelor's
Response 

Totals

Certificate
100.0% 

(7)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

6.7% 
(7)

Associate
0.0% 
(0)

100.0% 

(75)

0.0% 
(0)

71.4% 

(75)

Bachelor's
0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

100.0% 

(23)

21.9% 
(23)

answered question 7 75 23 105

skipped question 0
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2. What is your current employment status?

 
What level of degree did you complete at GBC 

last year (check all that apply)?
 

  Certificate Associate Bachelor's
Response 

Totals

Permanently employed, full-time
42.9% 

(3)

44.0% 

(33)

56.5% 

(13)

46.7% 

(49)

Permanently employed, part-time
0.0% 
(0)

13.3% 
(10)

13.0% 
(3)

12.4% 
(13)

Temporarily employed, full-time or part-time
28.6% 

(2)
12.0% 

(9)
26.1% 

(6)
16.2% 

(17)

Not employed, still seeking employment
28.6% 

(2)
22.7% 
(17)

4.3% 
(1)

19.0% 
(20)

Not employed, and not seeking employment
0.0% 
(0)

8.0% 
(6)

0.0% 
(0)

5.7% 
(6)

I have entered the military
0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

answered question 7 75 23 105

skipped question 0
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3. After completing your degree at GBC, how long did it take you to find your job?

 
What level of degree did you complete at GBC 

last year (check all that apply)?
 

  Certificate Associate Bachelor's
Response 

Totals

Had position prior to graduation from GBC
14.3% 

(1)
40.0% 

(30)

31.8% 

(7)

36.5% 

(38)

Had job offer prior to graduation
14.3% 

(1)
6.7% 
(5)

13.6% 
(3)

8.7% 
(9)

Less than 3 months after graduation
0.0% 
(0)

5.3% 
(4)

18.2% 
(4)

7.7% 
(8)

3-6 months after graduation
0.0% 
(0)

6.7% 
(5)

9.1% 
(2)

6.7% 
(7)

More than 6 months after graduation
14.3% 

(1)
9.3% 
(7)

22.7% 
(5)

12.5% 
(13)

Still seeking employment
42.9% 

(3)

18.7% 
(14)

4.5% 
(1)

17.3% 
(18)

Not applicable
14.3% 

(1)
13.3% 
(10)

0.0% 
(0)

10.6% 
(11)

answered question 7 75 22 104

skipped question 1
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4. What is your geographical location of your place of employment?

 
What level of degree did you complete at GBC 

last year (check all that apply)?
 

  Certificate Associate Bachelor's
Response 

Totals

In Elko, Lander, Eureka, Humboldt, Nye or White Pine 
counties

57.1% 

(4)

65.3% 

(49)

82.6% 

(19)

68.6% 

(72)

Elsewhere in Nevada
0.0% 
(0)

16.0% 
(12)

13.0% 
(3)

14.3% 
(15)

In a state bordering Nevada
14.3% 

(1)
0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

1.0% 
(1)

Other, not listed
14.3% 

(1)
1.3% 
(1)

4.3% 
(1)

2.9% 
(3)

Not applicable
14.3% 

(1)
17.3% 
(13)

0.0% 
(0)

13.3% 
(14)

answered question 7 75 23 105

skipped question 0
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5. Are you employed in a field related to your GBC major?

 
What level of degree did you complete at GBC 

last year (check all that apply)?
 

  Certificate Associate Bachelor's
Response 

Totals

Yes
28.6% 

(2)
45.1% 

(32)

72.7% 

(16)

50.0% 

(50)

No
57.1% 

(4)

33.8% 
(24)

27.3% 
(6)

34.0% 
(34)

Not applicable
14.3% 

(1)
21.1% 
(15)

0.0% 
(0)

16.0% 
(16)

answered question 7 71 22 100

skipped question 5

6. What is your current annual or hourly rate of pay? 

 
What level of degree did you complete at GBC 

last year (check all that apply)?
 

  Certificate Associate Bachelor's
Response 

Count

5 replies 64 replies 22 replies 91

answered question 5 64 22 91

skipped question 14



6 of 35

7. What is your job title?

 
What level of degree did you complete at GBC 

last year (check all that apply)?
 

  Certificate Associate Bachelor's
Response 

Count

5 replies 68 replies 23 replies 96

answered question 5 68 23 96

skipped question 9
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8. Concerning your employment, please evaluate the following statements:

 
What level of degree did you complete at GBC 

last year (check all that apply)?
 

  Certificate Associate Bachelor's
Response 

Totals

This position is a result of my 
GBC education. Strongly Disagree

40.0% 

(2)

15.7% 
(11)

8.7% 
(2)

 

Disagree
20.0% 

(1)
11.4% 

(8)
13.0% 

(3)

Neither agree nor 

disagree

0.0% 
(0)

31.4% 

(22)

13.0% 
(3)

Agree
0.0% 
(0)

17.1% 
(12)

21.7% 
(5)

Strongly Agree
40.0% 

(2)

24.3% 
(17)

43.5% 

(10)

 5 70 23 98

I am satisfied with my current 
position. Strongly Disagree

40.0% 

(2)

5.7% 
(4)

13.0% 
(3)

 

Disagree
0.0% 
(0)

5.7% 
(4)

4.3% 
(1)

Neither agree nor 

disagree

20.0% 
(1)

30.0% 

(21)

17.4% 
(4)

Agree
20.0% 

(1)
28.6% 
(20)

26.1% 
(6)

Strongly Agree
20.0% 

(1)
30.0% 

(21)

39.1% 

(9)

 5 70 23 98

answered question 5 70 23 98

skipped question 7
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9. Have you used any of these services at GBC (check all that apply)?

 
What level of degree did you complete at GBC 

last year (check all that apply)?
 

  Certificate Associate Bachelor's
Response 

Totals

One-one-one advising
40.0% 

(2)
80.4% 

(37)

66.7% 

(10)

74.2% 

(49)

Career Assessments- Choices/NCIS Interest 
Inventory

0.0% 
(0)

8.7% 
(4)

6.7% 
(1)

7.6% 
(5)

Career Assessments- Myers Brigg Type Indicator
0.0% 
(0)

2.2% 
(1)

6.7% 
(1)

3.0% 
(2)

Career Assessments- Strong Interest Inventory
0.0% 
(0)

4.3% 
(2)

0.0% 
(0)

3.0% 
(2)

Career Fair
0.0% 
(0)

6.5% 
(3)

13.3% 
(2)

7.6% 
(5)

Job Placement- Off Campus
0.0% 
(0)

10.9% 
(5)

13.3% 
(2)

10.6% 
(7)

Job Placement- On Campus
20.0% 

(1)
4.3% 
(2)

20.0% 
(3)

9.1% 
(6)

Resume/Cover Letter Critique
60.0% 

(3)

34.8% 
(16)

20.0% 
(3)

33.3% 
(22)

Career Library
20.0% 

(1)
13.0% 

(6)
6.7% 
(1)

12.1% 
(8)

Other (please specify) 0 replies 6 replies 1 reply 7

answered question 5 46 15 66

skipped question 39
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10. Please rate your satisfaction with the following GBC services:

 
What level of degree did you complete at GBC 

last year (check all that apply)?
 

  Certificate Associate Bachelor's
Response 

Totals

The availability of academic 
advising from the Career Center

Strongly 

Disagree

0.0% 
(0)

5.4% 
(4)

4.3% 
(1)

 

Disagree
0.0% 
(0)

2.7% 
(2)

0.0% 
(0)

Neither agree 

nor disagree

33.3% 
(2)

40.5% 

(30)

34.8% 
(8)

Agree
50.0% 

(3)

36.5% 
(27)

43.5% 

(10)

Strongly 

Agree

16.7% 
(1)

14.9% 
(11)

17.4% 
(4)

 6 74 23 103

The quality of the academic 
advising from the Career Center

Strongly 

Disagree

0.0% 
(0)

2.7% 
(2)

4.3% 
(1)

 

Disagree
0.0% 
(0)

4.1% 
(3)

0.0% 
(0)

Neither agree 

nor disagree

33.3% 
(2)

40.5% 

(30)

43.5% 

(10)

Agree
50.0% 

(3)

36.5% 
(27)

34.8% 
(8)

Strongly 

Agree

16.7% 
(1)

16.2% 
(12)

17.4% 
(4)

 6 74 23 103

The availability of academic 
advising from your faculty advisor

Strongly 

Disagree

0.0% 
(0)

2.7% 
(2)

4.3% 
(1)

Disagree
0.0% 
(0)

4.0% 
(3)

8.7% 
(2)
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 Neither agree 

nor disagree

33.3% 
(2)

20.0% 
(15)

13.0% 
(3)

Agree
50.0% 

(3)

41.3% 

(31)

34.8% 
(8)

Strongly 

Agree

16.7% 
(1)

32.0% 
(24)

39.1% 

(9)

 6 75 23 104

The quality of the academic 
advising from your faculty advisor

Strongly 

Disagree

0.0% 
(0)

1.3% 
(1)

8.7% 
(2)

 

Disagree
0.0% 
(0)

4.0% 
(3)

0.0% 
(0)

Neither agree 

nor disagree

33.3% 

(2)

22.7% 
(17)

13.0% 
(3)

Agree
33.3% 

(2)

42.7% 

(32)

30.4% 
(7)

Strongly 

Agree

33.3% 

(2)

29.3% 
(22)

47.8% 

(11)

 6 75 23 104

The availability of career advising Strongly 

Disagree

0.0% 
(0)

5.5% 
(4)

8.7% 
(2)

 

Disagree
0.0% 
(0)

8.2% 
(6)

8.7% 
(2)

Neither agree 

nor disagree

50.0% 

(3)

39.7% 

(29)

34.8% 

(8)

Agree
16.7% 

(1)
31.5% 
(23)

26.1% 
(6)

Strongly 

Agree

33.3% 
(2)

15.1% 
(11)

21.7% 
(5)

 6 73 23 102

The quality of career advising Strongly 

Disagree

0.0% 
(0)

2.7% 
(2)

8.7% 
(2)

Disagree
0.0% 
(0)

8.2% 
(6)

4.3% 
(1)
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 Neither agree 

nor disagree

50.0% 

(3)

38.4% 

(28)

34.8% 

(8)

Agree
16.7% 

(1)
34.2% 
(25)

21.7% 
(5)

Strongly 

Agree

33.3% 
(2)

16.4% 
(12)

30.4% 
(7)

 6 73 23 102

The overall effectiveness of the 
advising system at GBC

Strongly 

Disagree

0.0% 
(0)

4.1% 
(3)

4.3% 
(1)

 

Disagree
0.0% 
(0)

4.1% 
(3)

4.3% 
(1)

Neither agree 

nor disagree

50.0% 

(3)

31.1% 
(23)

8.7% 
(2)

Agree
16.7% 

(1)
40.5% 

(30)

56.5% 

(13)

Strongly 

Agree

33.3% 
(2)

20.3% 
(15)

26.1% 
(6)

 6 74 23 103

answered question 6 75 23 104

skipped question 1
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11. Are you continuing your education?

 
What level of degree did you complete at GBC 

last year (check all that apply)?
 

  Certificate Associate Bachelor's
Response 

Totals

Yes
71.4% 

(5)

73.0% 

(54)

54.5% 

(12)

68.9% 

(71)

No
28.6% 

(2)
27.0% 
(20)

45.5% 
(10)

31.1% 
(32)

answered question 7 74 22 103

skipped question 2

12. Which institution are you attending?

 
What level of degree did you complete at GBC 

last year (check all that apply)?
 

  Certificate Associate Bachelor's
Response 

Totals

GBC
60.0% 

(3)

69.0% 

(40)

30.0% 
(3)

63.0% 

(46)

UNR
0.0% 
(0)

6.9% 
(4)

10.0% 
(1)

6.8% 
(5)

UNLV
0.0% 
(0)

5.2% 
(3)

10.0% 
(1)

5.5% 
(4)

Other Nevada college
20.0% 

(1)
5.2% 
(3)

10.0% 
(1)

6.8% 
(5)

College outside Nevada
20.0% 

(1)
13.8% 

(8)
40.0% 

(4)

17.8% 
(13)

answered question 5 58 10 73

skipped question 32
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13. What degree are you seeking?

 
What level of degree did you complete at GBC 

last year (check all that apply)?
 

  Certificate Associate Bachelor's
Response 

Totals

None, taking individual classes only
0.0% 
(0)

6.7% 
(4)

9.1% 
(1)

6.5% 
(5)

Certificate
0.0% 
(0)

8.3% 
(5)

0.0% 
(0)

6.5% 
(5)

Associate
83.3% 

(5)

6.7% 
(4)

0.0% 
(0)

11.7% 
(9)

Bachelor's
0.0% 
(0)

76.7% 

(46)

18.2% 
(2)

62.3% 

(48)

Master's
16.7% 

(1)
0.0% 
(0)

63.6% 

(7)

10.4% 
(8)

Doctorate
0.0% 
(0)

1.7% 
(1)

9.1% 
(1)

2.6% 
(2)

answered question 6 60 11 77

skipped question 28



14 of 35

14. Are the courses you are taking related to your program major at GBC?

 
What level of degree did you complete at GBC 

last year (check all that apply)?
 

  Certificate Associate Bachelor's
Response 

Totals

Not at all
20.0% 

(1)
6.9% 
(4)

0.0% 
(0)

6.8% 
(5)

Somewhat
20.0% 

(1)
22.4% 
(13)

20.0% 
(2)

21.9% 
(16)

Very similar
0.0% 
(0)

24.1% 
(14)

10.0% 
(1)

20.5% 
(15)

The same
60.0% 

(3)

46.6% 

(27)

70.0% 

(7)

50.7% 

(37)

answered question 5 58 10 73

skipped question 32
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15. My educational experience at GBC contributed my ability to:

 
What level of degree did you complete at GBC 

last year (check all that apply)?
 

  Certificate Associate Bachelor's
Response 

Totals

Find a career path that I 
enjoy Strongly Disagree

50.0% 

(3)

5.4% 
(4)

4.3% 
(1)

 

Disagree
0.0% 
(0)

8.1% 
(6)

0.0% 
(0)

Neither agree nor 

disagree

0.0% 
(0)

24.3% 
(18)

13.0% 
(3)

Agree
33.3% 

(2)
29.7% 
(22)

56.5% 

(13)

Strongly Agree
16.7% 

(1)
32.4% 

(24)

26.1% 
(6)

 6 74 23 103

Increase my value in the job 
market Strongly Disagree

50.0% 

(3)

2.7% 
(2)

8.7% 
(2)

 

Disagree
0.0% 
(0)

9.5% 
(7)

0.0% 
(0)

Neither agree nor 

disagree

0.0% 
(0)

16.2% 
(12)

4.3% 
(1)

Agree
16.7% 

(1)
32.4% 
(24)

47.8% 

(11)

Strongly Agree
33.3% 

(2)
39.2% 

(29)

39.1% 
(9)

 6 74 23 103

Find employment in my 
chosen field Strongly Disagree

50.0% 

(3)

6.8% 
(5)

8.7% 
(2)

Disagree
0.0% 
(0)

10.8% 
(8)

8.7% 
(2)
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 Neither agree nor 

disagree

16.7% 
(1)

20.3% 
(15)

8.7% 
(2)

Agree
0.0% 
(0)

25.7% 
(19)

43.5% 

(10)

Strongly Agree
33.3% 

(2)
36.5% 

(27)

30.4% 
(7)

 6 74 23 103

Increase my earning power
Strongly Disagree

50.0% 

(3)

2.7% 
(2)

8.7% 
(2)

 

Disagree
0.0% 
(0)

9.5% 
(7)

4.3% 
(1)

Neither agree nor 

disagree

0.0% 
(0)

23.0% 
(17)

8.7% 
(2)

Agree
16.7% 

(1)
27.0% 
(20)

47.8% 

(11)

Strongly Agree
33.3% 

(2)
37.8% 

(28)

30.4% 
(7)

 6 74 23 103

Improve my work 
performance Strongly Disagree

50.0% 

(3)

1.4% 
(1)

4.3% 
(1)

 

Disagree
0.0% 
(0)

2.7% 
(2)

0.0% 
(0)

Neither agree nor 

disagree

0.0% 
(0)

23.0% 
(17)

4.3% 
(1)

Agree
16.7% 

(1)
40.5% 

(30)

56.5% 

(13)

Strongly Agree
33.3% 

(2)
32.4% 
(24)

34.8% 
(8)

 6 74 23 103

Increase my chances for a 
promotion Strongly Disagree

50.0% 

(3)

1.4% 
(1)

4.3% 
(1)

Disagree
0.0% 
(0)

6.8% 
(5)

13.0% 
(3)
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 Neither agree nor 

disagree

0.0% 
(0)

27.4% 
(20)

13.0% 
(3)

Agree
16.7% 

(1)
26.0% 
(19)

43.5% 

(10)

Strongly Agree
33.3% 

(2)
38.4% 

(28)

26.1% 
(6)

 6 73 23 102

answered question 6 74 23 103

skipped question 2
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16. Please rate your satisfaction with your overall GBC experience:

 
What level of degree did you complete at GBC 

last year (check all that apply)?
 

  Certificate Associate Bachelor's
Response 

Totals

Instructors' knowledge of 
subject area

Strongly 

Disagree

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

 

Disagree
0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

Neither agree 

nor disagree

0.0% 
(0)

8.1% 
(6)

8.7% 
(2)

Agree
50.0% 

(3)

43.2% 
(32)

52.2% 

(12)

Strongly Agree
50.0% 

(3)

48.6% 

(36)

39.1% 
(9)

 6 74 23 103

Content of courses Strongly 

Disagree

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

 

Disagree
0.0% 
(0)

1.4% 
(1)

8.7% 
(2)

Neither agree 

nor disagree

0.0% 
(0)

6.8% 
(5)

4.3% 
(1)

Agree
33.3% 

(2)
56.8% 

(42)

56.5% 

(13)

Strongly Agree
66.7% 

(4)

35.1% 
(26)

30.4% 
(7)

 6 74 23 103

Methods of instruction Strongly 

Disagree

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

4.3% 
(1)

Disagree
0.0% 
(0)

4.1% 
(3)

0.0% 
(0)
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 Neither agree 

nor disagree

16.7% 
(1)

13.5% 
(10)

21.7% 
(5)

Agree
50.0% 

(3)

44.6% 

(33)

47.8% 

(11)

Strongly Agree
33.3% 

(2)
37.8% 
(28)

26.1% 
(6)

 6 74 23 103

Quality of instruction Strongly 

Disagree

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

 

Disagree
0.0% 
(0)

1.4% 
(1)

8.7% 
(2)

Neither agree 

nor disagree

16.7% 
(1)

12.2% 
(9)

13.0% 
(3)

Agree
33.3% 

(2)
47.3% 

(35)

52.2% 

(12)

Strongly Agree
50.0% 

(3)

39.2% 
(29)

26.1% 
(6)

 6 74 23 103

Availability of required courses Strongly 

Disagree

0.0% 
(0)

5.5% 
(4)

0.0% 
(0)

 

Disagree
16.7% 

(1)
15.1% 
(11)

18.2% 
(4)

Neither agree 

nor disagree

0.0% 
(0)

17.8% 
(13)

9.1% 
(2)

Agree
33.3% 

(2)
35.6% 

(26)

40.9% 

(9)

Strongly Agree
50.0% 

(3)

26.0% 
(19)

31.8% 
(7)

 6 73 22 101

Classroom facilities and 
equipment

Strongly 

Disagree

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

Disagree
0.0% 
(0)

6.8% 
(5)

4.5% 
(1)
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 Neither agree 

nor disagree

0.0% 
(0)

5.4% 
(4)

9.1% 
(2)

Agree
66.7% 

(4)

50.0% 

(37)

40.9% 
(9)

Strongly Agree
33.3% 

(2)
37.8% 
(28)

45.5% 

(10)

 6 74 22 102

Courses scheduled at 
convenient times

Strongly 

Disagree

0.0% 
(0)

4.1% 
(3)

0.0% 
(0)

 

Disagree
0.0% 
(0)

6.8% 
(5)

13.0% 
(3)

Neither agree 

nor disagree

16.7% 
(1)

23.0% 
(17)

13.0% 
(3)

Agree
50.0% 

(3)

37.8% 

(28)

34.8% 
(8)

Strongly Agree
33.3% 

(2)
28.4% 
(21)

39.1% 

(9)

 6 74 23 103

Library resources Strongly 

Disagree

0.0% 
(0)

2.7% 
(2)

0.0% 
(0)

 

Disagree
0.0% 
(0)

5.5% 
(4)

4.3% 
(1)

Neither agree 

nor disagree

0.0% 
(0)

27.4% 
(20)

26.1% 
(6)

Agree
66.7% 

(4)

35.6% 

(26)

30.4% 
(7)

Strongly Agree
33.3% 

(2)
28.8% 
(21)

39.1% 

(9)

 6 73 23 102

Availability of instructors 
outside of classroom

Strongly 

Disagree

0.0% 
(0)

1.4% 
(1)

4.3% 
(1)

0.0% 4.1% 4.3% 
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Disagree (0) (3) (1)

Neither agree 

nor disagree

16.7% 
(1)

18.9% 
(14)

8.7% 
(2)

Agree
66.7% 

(4)

32.4% 
(24)

52.2% 

(12)

Strongly Agree
16.7% 

(1)
43.2% 

(32)

30.4% 
(7)

 6 74 23 103

Your total educational 
experience at GBC

Strongly 

Disagree

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

 

Disagree
0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

Neither agree 

nor disagree

16.7% 
(1)

5.4% 
(4)

8.7% 
(2)

Agree
66.7% 

(4)

56.8% 

(42)

56.5% 

(13)

Strongly Agree
16.7% 

(1)
37.8% 
(28)

34.8% 
(8)

 6 74 23 103

Your growth in ability to organize 
ideas

Strongly 

Disagree

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

 

Disagree
0.0% 
(0)

1.4% 
(1)

0.0% 
(0)

Neither agree 

nor disagree

16.7% 
(1)

13.7% 
(10)

13.0% 
(3)

Agree
66.7% 

(4)

43.8% 

(32)

52.2% 

(12)

Strongly Agree
16.7% 

(1)
41.1% 
(30)

34.8% 
(8)

 6 73 23 102

Your growth in ability to 
communicate

Strongly 

Disagree

16.7% 
(1)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)
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Disagree
0.0% 
(0)

1.4% 
(1)

0.0% 
(0)

Neither agree 

nor disagree

16.7% 
(1)

14.9% 
(11)

8.7% 
(2)

Agree
66.7% 

(4)

41.9% 

(31)

52.2% 

(12)

Strongly Agree
0.0% 
(0)

41.9% 

(31)

39.1% 
(9)

 6 74 23 103

Your growth in ability to think 
critically

Strongly 

Disagree

16.7% 
(1)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

 

Disagree
0.0% 
(0)

1.4% 
(1)

0.0% 
(0)

Neither agree 

nor disagree

0.0% 
(0)

8.1% 
(6)

17.4% 
(4)

Agree
83.3% 

(5)

48.6% 

(36)

52.2% 

(12)

Strongly Agree
0.0% 
(0)

41.9% 
(31)

30.4% 
(7)

 6 74 23 103

Your growth in understanding 
cultural diversity

Strongly 

Disagree

16.7% 
(1)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

 

Disagree
0.0% 
(0)

1.4% 
(1)

4.3% 
(1)

Neither agree 

nor disagree

16.7% 
(1)

16.2% 
(12)

34.8% 

(8)

Agree
66.7% 

(4)

48.6% 

(36)

26.1% 
(6)

Strongly Agree
0.0% 
(0)

33.8% 
(25)

34.8% 

(8)

 6 74 23 103

Your growth in technological 
understanding

Strongly 

Disagree

16.7% 
(1)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)
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Disagree
0.0% 
(0)

1.4% 
(1)

4.5% 
(1)

Neither agree 

nor disagree

0.0% 
(0)

13.5% 
(10)

27.3% 
(6)

Agree
50.0% 

(3)

44.6% 

(33)

40.9% 

(9)

Strongly Agree
33.3% 

(2)
40.5% 
(30)

27.3% 
(6)

 6 74 22 102

Your growth in understanding 
personal wellness

Strongly 

Disagree

16.7% 
(1)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

 

Disagree
0.0% 
(0)

2.7% 
(2)

4.5% 
(1)

Neither agree 

nor disagree

33.3% 
(2)

17.6% 
(13)

22.7% 
(5)

Agree
50.0% 

(3)

48.6% 

(36)

45.5% 

(10)

Strongly Agree
0.0% 
(0)

31.1% 
(23)

27.3% 
(6)

 6 74 22 102

Your proficiency in your major 
field of study

Strongly 

Disagree

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

 

Disagree
0.0% 
(0)

1.4% 
(1)

0.0% 
(0)

Neither agree 

nor disagree

0.0% 
(0)

12.2% 
(9)

13.0% 
(3)

Agree
50.0% 

(3)

50.0% 

(37)

43.5% 

(10)

Strongly Agree
50.0% 

(3)

36.5% 
(27)

43.5% 

(10)

 6 74 23 103

Your growth in your ability to Strongly 16.7% 0.0% 0.0% 
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learn on your own Disagree (1) (0) (0)

 

Disagree
0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

Neither agree 

nor disagree

0.0% 
(0)

12.2% 
(9)

17.4% 
(4)

Agree
66.7% 

(4)

51.4% 

(38)

34.8% 
(8)

Strongly Agree
16.7% 

(1)
36.5% 
(27)

47.8% 

(11)

 6 74 23 103

Your growth in your ability to 
seek information

Strongly 

Disagree

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

 

Disagree
0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

Neither agree 

nor disagree

16.7% 
(1)

10.8% 
(8)

13.0% 
(3)

Agree
66.7% 

(4)

52.7% 

(39)

34.8% 
(8)

Strongly Agree
16.7% 

(1)
36.5% 
(27)

52.2% 

(12)

 6 74 23 103

answered question 6 74 23 103

skipped question 2
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17. Please rate your agreement with the following statements as they relate to your 

experience at GBC.

 
What level of degree did you complete at GBC 

last year (check all that apply)?
 

  Certificate Associate Bachelor's
Response 

Totals

The social environment at GBC is 
conducive to personal growth.

Strongly 

Disagree

16.7% 
(1)

1.4% 
(1)

0.0% 
(0)

 

Disagree
0.0% 
(0)

2.7% 
(2)

0.0% 
(0)

Neither 

agree nor 

disagree

16.7% 
(1)

36.5% 

(27)

30.4% 
(7)

Agree
66.7% 

(4)

33.8% 
(25)

52.2% 

(12)

Strongly 

Agree

0.0% 
(0)

25.7% 
(19)

17.4% 
(4)

 6 74 23 103

I feel that the time I spent at GBC 
was a wise use of my time.

Strongly 

Disagree

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

4.3% 
(1)

 

Disagree
0.0% 
(0)

1.4% 
(1)

4.3% 
(1)

Neither 

agree nor 

disagree

16.7% 
(1)

6.8% 
(5)

4.3% 
(1)

Agree
33.3% 

(2)
48.6% 

(36)

39.1% 
(9)

Strongly 

Agree

50.0% 

(3)

43.2% 
(32)

47.8% 

(11)

 6 74 23 103

GBC prepared me to continue my 
education.

Strongly 

Disagree

0.0% 
(0)

1.4% 
(1)

0.0% 
(0)
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Disagree
0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

Neither 

agree nor 

disagree

33.3% 
(2)

9.5% 
(7)

13.6% 
(3)

Agree
50.0% 

(3)

50.0% 

(37)

54.5% 

(12)

Strongly 

Agree

16.7% 
(1)

39.2% 
(29)

31.8% 
(7)

 6 74 22 102

I will recommend GBC to others 
interested in the same major field of 

study.

Strongly 

Disagree

16.7% 
(1)

0.0% 
(0)

4.3% 
(1)

 

Disagree
0.0% 
(0)

1.4% 
(1)

0.0% 
(0)

Neither 

agree nor 

disagree

16.7% 
(1)

13.5% 
(10)

13.0% 
(3)

Agree
33.3% 

(2)

40.5% 
(30)

39.1% 
(9)

Strongly 

Agree

33.3% 

(2)

44.6% 

(33)

43.5% 

(10)

 6 74 23 103

I achieved my educational objective. Strongly 

Disagree

16.7% 
(1)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

 

Disagree
16.7% 

(1)
4.1% 
(3)

0.0% 
(0)

Neither 

agree nor 

disagree

16.7% 
(1)

8.2% 
(6)

8.7% 
(2)

Agree
50.0% 

(3)

46.6% 

(34)

52.2% 

(12)

Strongly 

Agree

0.0% 
(0)

41.1% 
(30)

39.1% 
(9)

 6 73 23 102
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answered question 6 74 23 103

skipped question 2

18. COMMENTS:

 
What level of degree did you complete at GBC 

last year (check all that apply)?
 

  Certificate Associate Bachelor's
Response 

Count

3 replies 26 replies 5 replies 34

answered question 3 26 5 34

skipped question 71

Certificat
e

Associat
e

Bachelor
's Response Text

1 X 17.00 Aug 3, 2011 10:28 AM
2 X $17.00 Aug 3, 2011 10:33 AM
3 X 25/30 Aug 3, 2011 11:56 AM
4 X $15 AN HR Aug 3, 2011 12:15 PM
5 X 16.50/hr/ Aug 3, 2011 12:39 PM
6 X 8.75 Aug 3, 2011 12:58 PM
7 X $13.50 Aug 3, 2011 4:08 PM
8 X Im a full time student at UNLV Aug 3, 2011 5:38 PM
9 X 70000.00/YR Aug 3, 2011 5:49 PM
10 X na Aug 4, 2011 4:55 AM
11 X I am not employed but still looking Aug 4, 2011 6:21 AM
12 X $27/hr Aug 4, 2011 7:22 AM
13 X 18.50 Aug 4, 2011 10:21 AM
14 X 22 Aug 4, 2011 1:58 PM
15 X Zero Aug 5, 2011 10:24 AM
16 X $26 per hour Aug 5, 2011 5:13 PM
17 X $10/hr Aug 7, 2011 7:05 AM
18 X $26.35 Aug 7, 2011 8:13 PM
19 X 25./hr Aug 8, 2011 9:01 AM
20 X 40,000/yr Aug 8, 2011 11:12 AM
21 X 14 dollars an hour Aug 8, 2011 11:26 AM
22 X $15.00 per hour Aug 8, 2011 11:32 AM
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Certificat
e

Associat
e

Bachelor
's Response Text

23 X 24.82 an hour Aug 9, 2011 6:14 AM
24 X not working Aug 9, 2011 8:02 AM
25 X $13.76 Aug 10, 2011 3:25 AM
26 X $49.800 Aug 11, 2011 3:29 PM
27 X $32,500 Aug 14, 2011 1:26 PM
28 X $10.50 Aug 15, 2011 1:55 PM
29 X $43,500 Aug 15, 2011 2:12 PM
30 X $45/hr. Aug 15, 2011 2:23 PM
31 X n/a Aug 15, 2011 2:43 PM
32 X NA Aug 15, 2011 3:16 PM
33 X $8,500 per school year, plus tuition waiver. Aug 15, 2011 4:27 PM
34 X 0 Aug 15, 2011 5:01 PM
35 X 28.75 Aug 15, 2011 11:56 PM
36 X 34540 a year Aug 16, 2011 9:12 AM
37 X N/A Aug 16, 2011 10:06 AM
38 X $30.21 Aug 16, 2011 10:16 AM
39 X $13.42/hour Aug 22, 2011 11:15 AM
40 X $35,000 Aug 24, 2011 12:08 PM
41 X $17.00 hourly Sep 6, 2011 1:10 PM
42 X Hourly rate $25.85 Sep 6, 2011 1:14 PM
43 X not applicable Sep 8, 2011 10:06 AM
44 X $20/hr Sep 8, 2011 10:52 AM
45 X $28.00 Sep 8, 2011 10:54 AM
46 X 45K Sep 8, 2011 12:17 PM
47 X $23.90/hr Sep 8, 2011 12:52 PM
48 X $10.50 Sep 8, 2011 1:18 PM
49 X Not employed Sep 8, 2011 1:25 PM
50 X $11.50 Sep 8, 2011 1:31 PM
51 X $13.50 Sep 8, 2011 1:57 PM
52 X $31,000 Sep 8, 2011 2:53 PM
53 X Annual $34,540 Sep 8, 2011 3:05 PM
54 X $12.41/hr Sep 14, 2011 2:54 PM
55 X $12.51-13.59 Sep 14, 2011 2:57 PM
56 X N/A Sep 14, 2011 3:00 PM
57 X $28.46 hourly Sep 14, 2011 3:03 PM
58 X $10 hourly Sep 14, 2011 3:06 PM
59 X $4,500 annually Sep 14, 2011 3:13 PM
60 X $11.31 hour Sep 14, 2011 3:16 PM
61 X $20.80 Sep 14, 2011 3:19 PM
62 X $34,285 Sep 14, 2011 3:22 PM
63 X None Sep 14, 2011 3:26 PM
64 X $25.00/hr Sep 14, 2011 3:28 PM
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Certificat
e

Associat
e

Bachelor
's Response Text

65 X $17/hr in summer and $19.65 hr winter Sep 14, 2011 3:31 PM
66 X $12.00/hr Sep 15, 2011 11:28 AM
67 X N/A Sep 15, 2011 12:29 PM
68 X $33.00 Sep 15, 2011 12:32 PM
69 X N/A Sep 15, 2011 12:35 PM
70 X $52,000 Sep 15, 2011 12:38 PM
71 X $30.00/HR Sep 15, 2011 12:42 PM
72 X $25.90 Sep 20, 2011 1:15 PM
73 X $14.75 Sep 20, 2011 1:18 PM
74 X None Sep 20, 2011 1:20 PM
75 X $18.75 Sep 20, 2011 1:22 PM
76 X $12/hr Sep 20, 2011 1:25 PM
77 X N/A Sep 20, 2011 1:28 PM
78 X $12.50 Sep 20, 2011 1:31 PM
79 X $18.59 was Sep 26, 2011 9:47 AM
80 X 26.00 Sep 27, 2011 6:29 AM
81 X $32,000 Oct 3, 2011 10:01 AM
82 X $13.51 Oct 3, 2011 12:17 PM
83 X $7.25 Oct 3, 2011 12:21 PM
84 X $26.00/hr Oct 10, 2011 10:23 AM
85 X N/A Oct 10, 2011 12:46 PM
86 X annual $41,000 Oct 10, 2011 12:51 PM
87 X $14.00 Oct 10, 2011 12:57 PM
88 X $28.68 per hour Oct 17, 2011 12:18 PM
89 X N/A Oct 17, 2011 1:07 PM
90 X $72,000 Oct 27, 2011 12:04 PM
91 X $11.00 Nov 8, 2011 10:42 AM

Certificat
e

Associat
e

Bachelor
's Response Text

1 X Office Staff/ Environmental tech Aug 3, 2011 10:28 AM
2 X Stay at home mom/wife! Aug 3, 2011 10:29 AM
3 X Operations manager assistant and purchaser Aug 3, 2011 10:33 AM
4 X Radiologic Technologist Aug 3, 2011 11:56 AM
5 X ADMIN ASSISTANT Aug 3, 2011 12:15 PM
6 X office manager Aug 3, 2011 12:39 PM
7 X Driver Lead Aug 3, 2011 12:58 PM
8 X Summer Student Aug 3, 2011 4:08 PM
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Certificat
e

Associat
e

Bachelor
's Response Text

9 X Student Aug 3, 2011 5:38 PM
10 X RN Aug 3, 2011 5:49 PM
11 X na Aug 4, 2011 4:55 AM
12 X I am a radiologic technologist with no work Aug 4, 2011 6:21 AM
13 X Registered Nurse Aug 4, 2011 7:22 AM
14 X Billing Specialist Aug 4, 2011 10:21 AM
15 X RMH Specialist Aug 4, 2011 1:58 PM
16 X None Aug 5, 2011 10:24 AM
17 X RN Aug 5, 2011 5:13 PM
18 X Construction laborer Aug 7, 2011 7:05 AM
19 X Process Maintenance Mechanic Aug 7, 2011 8:13 PM
20 X RN-nurse Aug 8, 2011 9:01 AM
21 X AP Lead Aug 8, 2011 11:12 AM
22 X IT Assistant Aug 8, 2011 11:26 AM
23 X Surveyor assistant Aug 8, 2011 11:32 AM
24 X RN in the emergency room Aug 9, 2011 6:14 AM
25 X none Aug 9, 2011 8:02 AM
26 X NDOW conservation Aid Aug 10, 2011 3:25 AM
27 X Exec Director Aug 11, 2011 3:29 PM
28 X Teacher Aug 14, 2011 1:26 PM
29 X Assistant Bookkeeper Aug 15, 2011 1:55 PM
30 X HR Assistant Aug 15, 2011 2:12 PM
31 X RN, BSN Aug 15, 2011 2:23 PM
32 X Full time student at UNR.... Aug 15, 2011 2:43 PM
33 X NA Aug 15, 2011 3:16 PM
34 X Teaching Assistant Aug 15, 2011 4:27 PM
35 X non Aug 15, 2011 5:01 PM
36 X Registered Nurse Aug 15, 2011 11:56 PM
37 X 6th grade teacher Aug 16, 2011 9:12 AM
38 X Substitute Teacher Aug 16, 2011 10:06 AM
39 X Network Tech Aug 16, 2011 10:16 AM
40 X Archaeologist Aug 16, 2011 10:20 AM
41 X Sub teacher Aug 22, 2011 10:59 AM
42 X Park Ranger STEP Aug 22, 2011 11:15 AM
43 X Payroll Mgn. Aug 24, 2011 12:08 PM
44 X Psychosocial Rehabilitation Worker/Basic Skills

Training worker
Sep 6, 2011 1:10 PM

45 X City carrier for the USPS Sep 6, 2011 1:14 PM
46 X Full-time student Sep 8, 2011 10:06 AM
47 X Electrician Sep 8, 2011 10:52 AM
48 X RN Sep 8, 2011 10:54 AM
49 X Commercial Loan Officier Sep 8, 2011 12:17 PM
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Certificat
e

Associat
e

Bachelor
's Response Text

50 X Multimodality Technologist Sep 8, 2011 12:52 PM
51 X Dental Assistant (Dr. Cruson) Sep 8, 2011 1:18 PM
52 X Not employed Sep 8, 2011 1:25 PM
53 X Cashier Sep 8, 2011 1:31 PM
54 X Merchandiser Sep 8, 2011 1:57 PM
55 X Teacher Sep 8, 2011 2:53 PM
56 X Teacher Sep 8, 2011 3:05 PM
57 X Administrative Aid Sep 14, 2011 2:54 PM
58 X Unit secretary Sep 14, 2011 2:57 PM
59 X Equipment Operator Sep 14, 2011 3:00 PM
60 X Registered Nurse Sep 14, 2011 3:03 PM
61 X Manager Sep 14, 2011 3:06 PM
62 X Facilitator Sep 14, 2011 3:13 PM
63 X Head Preschool Teacher Sep 14, 2011 3:16 PM
64 X Senior Administrative Assist. Sep 14, 2011 3:19 PM
65 X Teacher Sep 14, 2011 3:22 PM
66 X None Sep 14, 2011 3:26 PM
67 X RN Sep 14, 2011 3:28 PM
68 X Truck Driver/ Mechanic summer

Hwy Maint. Worker winter
Sep 14, 2011 3:31 PM

69 X Dental Assistant Sep 14, 2011 3:34 PM
70 X Student Sep 14, 2011 3:49 PM
71 X Research assistant Sep 15, 2011 11:28 AM
72 X N/A Sep 15, 2011 12:29 PM
73 X Sergeant Sep 15, 2011 12:32 PM
74 X N/A Sep 15, 2011 12:35 PM
75 X Foreman Sep 15, 2011 12:38 PM
76 X Registered nurse Sep 15, 2011 12:42 PM
77 X Registered Nurse Sep 20, 2011 1:15 PM
78 X Category Analyst Sep 20, 2011 1:18 PM
79 X Not working Sep 20, 2011 1:20 PM
80 X Assistant Manager Sep 20, 2011 1:22 PM
81 X Teacher assistant Sep 20, 2011 1:25 PM
82 X N/A Sep 20, 2011 1:28 PM
83 X Release of information clerk Sep 20, 2011 1:31 PM
84 X SCEP Archaeologist Sep 26, 2011 9:47 AM
85 X Instrumentation Technician Sep 27, 2011 6:29 AM
86 X Teacher Oct 3, 2011 10:01 AM
87 X Sub-teacher Oct 3, 2011 12:17 PM
88 X Sandwitch Artist Oct 3, 2011 12:21 PM
89 X Mechanic Oct 10, 2011 10:23 AM
90 X N/A Oct 10, 2011 12:46 PM
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Certificat
e

Associat
e

Bachelor
's Response Text

91 X Business Assistant Oct 10, 2011 12:51 PM
92 X Office manager Oct 10, 2011 12:57 PM
93 X RN Oct 17, 2011 12:18 PM
94 X N/A Oct 17, 2011 1:07 PM
95 X Clinical Services Manager Oct 27, 2011 12:04 PM
96 X Lead Preschool Teacher Nov 8, 2011 10:42 AM

Certificat
e

Associat
e

Bachelor
's Other (please specify)

1 X 199 times..accademic proof reading and math
help

Aug 8, 2011 9:01 AM

2 X Interested in some of these Aug 15, 2011 2:43 PM
3 X Worked a lot with counselors Aug 16, 2011 10:06 AM
4 X Library Aug 16, 2011 10:16 AM
5 X Help from teachers, recomendations Sep 8, 2011 3:05 PM
6 X One-one-one advising-Nursing dept. Sep 14, 2011 3:03 PM
7 X None Sep 15, 2011 12:35 PM

Certificat
e

Associat
e

Bachelor
's Response Text

1 X I feel that my time spent at GBC was resourceful
as far as having the materials to prepare myself
for my career in radiology independently.
However, I feel i might make a suggestion to my
instructors when teaching.  I feel that more time
should have been focused on our academic
learning in a classroom setting relating to clinical
preperation. I feel as a class, we could have
benefited from more teacher to student education
learning. Overall, I am happy to carry my degree
and love knowing that I will have room to grow
within my field of study.

Aug 3, 2011 11:56 AM

2 X ECONOMY IS THE DOWNFALL HERE, NOT
THE SCHOOL...NOBODY IS HIRING
TEACHERS...

Aug 3, 2011 12:15 PM
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Certificat
e

Associat
e

Bachelor
's Response Text

3 X I feel that GBC prepared me for success at
UNLV.  I have been amazed that i am continuing
my success here at UNLV.  A million thanks for
providing me with a great education and for not
charging me for every paper i printed on campus
computers.

Aug 3, 2011 5:38 PM

4 X I am not continuing my education because I am a
senior and the state no longer covers the
financial help that i was given previously. It is
very disappointing!!

Aug 4, 2011 4:55 AM

5 X I enjoy reflecting upon my experiences at GBC.
Not only have I earned a degree but also had lots
of fun during the process developing new friends
and having excellent nursing instructors!

Aug 4, 2011 7:22 AM

6 X I did reach my educational objective but have
decided to continue on.  Also I was not aware of
the career center, it was not relayed to me as a
student from our office staff.

Aug 5, 2011 10:24 AM

7 X Although I received my Associates I have chosen
to continue for a BA

Aug 6, 2011 8:20 AM

8 X Graduation ceremony was very upsetting
because my name was not on the program.
The new system has been an absolute
nightmare....thankfully the humans at the front
desk and financial aide are beyond
AWESOME!!!!

Aug 8, 2011 9:01 AM

9 X I really enjoyed the IT  hands on experience Aug 8, 2011 11:26 AM
10 X The nursing program is too limited. With a large

attrition rate they should accept more students at
a time.

Aug 11, 2011 3:29 PM

11 X Need more classes to finish a Doctorate or
Bachelorer's degrees within GBC without having
to go to UNR.

Aug 15, 2011 1:55 PM

12 X I did not receive any career advising at GBC. I
would appreciate the opportunity to get my
Bachelor's in Business Administration through
GBC.

Aug 15, 2011 2:12 PM

13 X Would like to see someone take over
clubalfresco.....

Aug 15, 2011 2:43 PM

14 X NA Aug 15, 2011 3:16 PM
15 X I absolutely loved my time at GBC and will miss it

dearly. I hope that I can return when I get my
Master's or PhD and teach classes at GBC.

Aug 15, 2011 4:27 PM

16 X The only issue I have with GBC is that some of
the instructors are so focused on giving tests that
they forget that the actual instruction is most
important. Meaning, if students are not getting
great grades maybe the instructor should assess
his/her quality of teaching.

Aug 22, 2011 10:59 AM
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Certificat
e

Associat
e

Bachelor
's Response Text

17 X The education needs more positive people that
are available to help students along. Please
realize my answers may have differed if I had
attended the Elko campus rather than Pahrump.
If you split these surveys up, you would see
where the problems are across the campuses.

Sep 6, 2011 1:10 PM

18 X I am so happy I have the chance to continue my
education in such a small town.

Sep 6, 2011 1:14 PM

19 X I appreciated the idea of taking basic classes at
the fraction of the cost from universities.  I also
appreciated the fact that attending GBC prepared
me with the skills I would need to succeed at a
university.

Sep 8, 2011 10:06 AM

20 X I really love GBC. The teachers are so
understanding and have been so helpful along
the way. I am currently taken classes still and
GBC has given me academic knowledge of the
world today. I appreciate the people in academic
advising and career center for being able to guide
my educational experience at GBC in all the right
directions. Keep up the great work and GBC
rocks! Sincerely, GBC Current Student

Sep 8, 2011 1:18 PM

21 X The courses that are listed int eh catalog some
aren't available here, and some classes are hard
to come by. I wish there was more of a selection
of classes in law and library science. Also, there
needs to be more degree options for Bachelor
programs instead of technology and nursing.
More psychology programs would be nice.

Sep 8, 2011 1:57 PM

22 X I hated independent study classes. I appreciate
you offering the classes but don't feel I learned
half as much as I would have with a teacher.
Especially in the high end math classes.

Sep 8, 2011 3:05 PM

23 X Ask me again when I finish my Bachelor's. Sep 14, 2011 2:54 PM
24 X Have the state stop cutting out classes and

programs.
Sep 14, 2011 3:00 PM

25 X I tried to fill this out online. It wouldn't accept it. Sep 14, 2011 3:06 PM
26 X Still seeking better employment.

Keep up the good work!
Sep 14, 2011 3:26 PM

27 X I found some of the distance education
instructors unwilling to communicate <deleted name>
or provide proper feedback.

Sep 15, 2011 11:28 AM

28 X GBC nursing director and program allowed me to
enter a program that is obsolete in NV  Licensed
Practical Nurse to registered nurse program.
They made it work for me. Thank you to margaret
PUccinelli and all my instructors. Phyllis Gibson

Sep 15, 2011 12:42 PM

29 X I cannot find anyone that will hire me for medical
transcribing. I have tried and tried. Cindy was
GREAT!!!

Sep 15, 2011 12:45 PM



35 of 35

Certificat
e

Associat
e

Bachelor
's Response Text

30 X Getting my eucation through GBC was one of the
wisest decisions I have made. My college
experience was also fun and friends and
memories made. Will never be forgotten. The
nursing program was wonderful.

Sep 20, 2011 1:15 PM

31 X I absolutely adored my time at BBC. Julie Byrnes,
Sarah Negrete, Bonnie Hofland and so many
others took a personal interest in my educational
goals and success. Would it it all over again in a
heartbeat. Amazing school, faculty and
instructors.

Sep 20, 2011 1:25 PM

32 X GBC is awesome! Sep 20, 2011 1:28 PM
33 X I've had good and bad experiences at GBC, but I

felt, that concerns from students have not been
taken serious and sometimes rather not
invesigated to avoid getting involved in problems,
that GBC rather not take on.

Oct 3, 2011 12:17 PM

34 X Thank you! Oct 10, 2011 10:23 AM


